

В РАЙОНАХ ОБЛАСТИ

ОСВАИВАЮТ НОВУЮ ТЕХНИКУ

В СПК "Заря" Колпнянского района поступил новый комбайн "Кляйн" для уборки свеклы. В отличие от устаревшей техники машина немецкого производства одновременно косит ботву и собирает корни.

К ВРАЧУ БЕСПЛАТНО

В Троснянском районе в рамках национального проекта "Здоровье" продолжается диспансеризация работающего населения в возрасте от 35 до 55 лет. В ходе медицинского обследования троснянцы проходят осмотр у терапевта, хирурга, окулиста, невролога, гинеколога и уролога.

СОТРУДНИЧЕСТВО ПОИСКОВЫХ ОТРЯДОВ

На территории Глазуновского района ассоциация международного военно-мемориального сотрудничества "Военные мемориалы" ведет поисковые работы и раскопки захоронений немецких солдат, погибших в годы Великой Отечественной войны. На данный момент найдены останки примерно 1400 солдат и офицеров вермахта.

СТАНУТ ЧИЩЕ ПАМЯТНИКИ

15 подростков из лагеря дневного пребывания "Бригантина" и центра для несовершеннолетних "Доверие" занялись благоустройством социально значимых объектов Болховского района. Соответствующий договор был подписан районной и городской администрациями и центром занятости населения.

ШКОЛЫ ПРОВЕРЯТ

Сегодня выезд школ Хотинского района начинает комиссия по проверке подготовки к началу учебного года. 1 сентября в районе готовятся начать учебу более полторы тысячи школьников. Покраска зданий, ремонт классов, подготовка котельных и другие работы велись общими усилиями районной администрации, хозяйств, на территории которых находятся школы, и родителей учеников.

ПОМОГАЕТ "РОВЕСНИК"

В Краснореченском районе продолжает работу центр социальной реабилитации для несовершеннолетних "Ровесник". На стационарном пребывании в центре находятся 12 детей школьного возраста из семей социального риска. В центре реабилитации ребята могут посещать комнату психологической разгрузки, зал лечебной физкультуры при районной больнице.

ОТКРЫТКИ С ВИДАМИ ЛИВЕН

Набор открыток с достопримечательностями г. Ливны выпущен в Воронеже по заказу городской администрации тиражом 1000 экземпляров. На открытках изображены как современный облик Ливен, так и старинные виды начала XX века. На цветных фотографиях представлены: центральная улица Ленина, вход в парк имени 30-летия Победы, здание заводоуправления ОАО "Ливгидромаш", галерея героев-ливенцев, бюст авиаконструктора Н.Н. Поликарпова, памятник воинам-интернационалистам, Свято-Сергиевский храм и многое другое.

ПОИГРАЕМ В ГОРОДКИ

Кромской район отметил День физкультурника турниром по городошному спорту. Старинная игра в городки увлекла многих: посоревноваться в метании биты на стадион поселка Кромы съехались 13 команд из всех населенных пунктов района. Самые ловкие и меткие получили денежные призы в размере 500 рублей за первое место в командном и личном зачете.

КОНОКРАДЫ ВЫШЛИ В НОЧЬ

По данным пресс-службы УВД, в последние дни участились кражи скота. У пенсионерки, проживающей в д. Б.Чернава Красногорского района, из сарая, стоящего рядом с домом, ночью 11 августа увели лошадь. Конокрады забрались 14 августа и на подворье престарелого жителя д.Ребязки Кромского района. Той же ночью отмечены случаи кражи коровы в д. Сеножат Орловского р-на и телят в Кромском и Троснянском районах.

Информгентство "Орловской правды".

ИГРЫ С ПРАВОСУДИЕМ?

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Кто-то может посчитать серию судебных заседаний по вопросу о статусе глав районов никому не нужной юридической казуистикой. Это не так. Все распоряжения (в том числе и по кадровым, и по финансовым вопросам), отданные должностными лицами, фактически руководящими сегодня территориальными администрациями Орла, могут быть легко оспорены. Ведь с правовой точки зрения у них нет полномочий. Нет таких прав и у самого мэра А.А. Касьянова.

Вот что рассказала о ходе судебных процессов помощник прокурора Советского района Орла Г.В. Красникова: — 16 июня постановлением № 1003 мэра Орла возложил на себя полномочия глав районных администраций. 19-го — распоряжением № 179 поручил представлять свои интересы в территориальных органах заместителям начальника аппарата главы городской администрации (именно так сейчас называются должности В.И. Загайнова, Л.Н. Кирдеевой, Ю.М. Тарасова и М.С. Позднякова). Руководить они должны были на основании доверенностей мэра и в рамках полномочий, возложенных на него. Однако это противоречит Федеральному закону № 131 и Уставу Орла.

Согласно положениям устава у мэра нет полномочий по руководству администрациями районов. Для возложения этих полномочий на себя мэру необходимо было получить согласие горсовета. Этого сделано не было. Прокуратура обратилась в суд с заявлением об оспаривании решения Касьянова. В судебном заседании представитель мэра частично согласился с нашими доводами, и 1003-е постановление было отменено самим главой города, а оспариваемый нами пункт 179-го распоряжения — судом.



По сути, признано, что спорные распоряжения и постановления ущемляют права населения и депутатов горсовета. Именно к компетенции народных избранников относится согласование кандидатур на должности руководителей районных администраций. Поэтому новое Положение о полномочных представителях мы также будем оспаривать. Мэрия же оспаривает решение суда Советского района по поводу 179-го распоряжения. Уже подана жалоба в областной суд. После слов помощника прокурора создается впечатление, что городская администрация ведет на юридическом поле странную игру: принимает правовые акты — подает прокураторе, районный суд их отменяет — мэра на поле мэрии, жалоба в судебные инстанции и новое постановление — опять слово за прокурором.

Понятно, что мэру пытаются придать хоть какую-то легитимность положению районных руководителей. Однако можно бесконечно играть в юридические игры, вкладывая в это силы, убивая время в судах — пользы горожанам от этого не будет никакой. Да и судебные решения доказывают, что законным путем обойти мнение депутатов горсовета по вопросу утверждения глав райадминистраций не удастся.

Что же делать в ситуации, когда главы районов пять месяцев находятся в "подвешенном" состоянии? Касьянов уже попробовал обратиться в суд, чтобы обязать депутатов собраться и принять решение по главам. Комментарий по этому поводу дает старший помощник прокурора Советского района А.А. Комоско: — Мэр Орла направил в суд заявление об оспаривании действий горсовета, указав в обосновании своих требований, что им неоднократно

его итогом станет ясно, смогли ли депутаты привести свои позиции к общему знаменателю. Однако, по мнению многих горожан, некоторым народным избранникам пора переходить от языка ультиматумов к более конструктивному общению друг с другом и поиску компромиссных решений. Ведь умение договариваться с оппонентами и сообщать действительность в интересах избирателей — одно из самых важных качеств настоящего политика.

Касьянов, несомненно, прав в том, что нестабильность в Совете народных депутатов мешает планомерной, согласованной и эффективной работе двух ветвей городской власти (как написано в заявлении, поданном в суд) — вопросу о назначении глав районов проходили уже трижды (и суд это узнал).

Напомним читателям, что каждый раз эти заседания срывала фракция КПРФ. Как только большинство депутатов выражало свое несогласие с назначением В.И. Загайнова на должности главы Советского района, члены КПРФ и "Родины" покидали зал. Внося свои предложения повторно, Касьянов заменил кандидатуру В.И. Загайнова на В.Д. Бочарова. КПРФ и это не устроило. Из-за отсутствия в кворуме председателя горсовета вынужден был закрывать заседание с нерешенными вопросами в повестке дня. Так что, думается, умение было бы подавать в суд конкретно на тех депутатов, из-за которых заседание срывалось.

Очередная сессия горсовета состоится в конце этого месяца. И по

Андрей ПОМЕЛЬНИКОВ.

ПОЛИТИКА — ИСКУССТВО КОМПРОМИССОВ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

ЛЕДИ Ю

В ходе "оранжевой" революции Ющенко и Тимошенко на экранах телевизоров выглядели почти как неразлучная супружеская пара, однако "развод" последовал сразу после захвата власти. Даже несмотря на то, что "плоды" совместного труда были поделены по-честному: один занял президентское кресло, другая быстро освоилась на посту премьер-министра.



Бензиновый кризис в конце весны 2005 года, когда на заправочных станциях выстраивались километровые очереди, а на полях встала сельскохозяйственная техника, вызвал шквал критики в адрес леди Ю. Заговорили о ее непрофессионализме и неприемлемых популистских действиях. Однако тут же выяснилось, что Тимошенко на посту премьер-министра не сидела: собирала компромат на высших должностных лиц государства. И в отличие от хозяйственной деятельности на этом поприще весьма преуспела. Мастерски проведенный "наезд по коррупции" на ближайшего соратника президента секретаря совета безопасности Петра Порошенко принудил того покинуть свою должность. Почти одновременно "дама с косой" расколола движение "Наша Украина" (основную политическую силу "оранжевой" революции) и вступила в юридический спор с президентской командой за раскрученный бренд. Однако суд не признал право использования названия "Наша Украина" за сторонниками Тимошенко, но всем, кто внимательно следил за ее действиями, стало понятно: революционерка Юлия активно "мочит" свиту, которая, как известно, и делает короля. На очереди — сам Ющенко.

Конечно, президент ответил на удар Юлю "свельи" быстро — и месяца не прошло. Поддержку в Верховной раде она не нашла и уже к августу прошлого года попрощалась с премьерством. Однако рук не опустила и занялась партийным строительством, "скромно" назвав свою политическую организацию "Блок Юлии Тимошенко" (БЮТ). Основными "фишками" предвыборной кампании были выбраны "коррупция в высших эшелонах власти" и болевая точка укра-

инской экономики — тема непрерывно дорожающего российского газа. Все сработало. 22 процента голосов, полученные БЮТом на выборах в Раду, поставили Ющенко перед сложной дилеммой: договариваться с опередившей его Тимошенко или же пойти на соглашение с Януковичем, что грозило обвинением в предательстве "оранжевых" идеалов. На телеэкранах леди Ю тогда появлялась только в белом. Для полноты картины не хватало белого коня, чтобы выехать на нем в оставленный ранее кабинет премьер-министра Украины, бросив презрительный взгляд сверху вниз на унизженного президента.

ДВА ВИКТОРА

умело маневрировали, используя каждый в своих целях амбициозные претензии Тимошенко на премьерство. Каждый выставлял ее перед соперником как пугало. Очень кратко политический диалог можно передать так. Ющенко: вот договорись с Юлей, и будет нам всем вечный праздник "оранжевой" демократии. Оппонент: договаривайся, и она тебя "бьет".

По большому счету, пойти на соглашение с бывшей соратницей президенту было выгоднее в политическом плане. Это открывало путь Украине в НАТО и создавало серьезный противовес "регионалам". Однако непомерная амбициозность леди Ю, ее страстная жажда премьерского кресла и неумение идти на компромиссы мешали "оранжевой" коалиции в Раде отойти к делу. В результате — развал. И в течение суток "регионалы" превратились из оппозиционеров в партию власти, выдвинув своего лидера в качестве кандидата на должность премьер-министра, — несомненный успех для

партии, набравшей на выборах лишь чуть более 30 процентов голосов. Ющенко не спешил утверждать кандидатуру нового премьера, вел политический торг до истечения последней минуты отведенного ему законодательством времени, однако кандидатуру Януковича на утверждение в Раду все-таки внес. В результате оба политика получили существенные дивиденды, продемонстрировав свое умение договариваться и идти на компромиссы в сложной ситуации. Ющенко с 12 процентами "Нашей Украины" на выборах в Раду претендовать на многие не мог, но, тем не менее, добился определенных гарантий для своих людей в кадровом и приватизационных вопросах; склонил главу "регионалов" к отказу от жесткой позиции по статусу русского языка. Янукович стал премьером и принципиально настоял на положении "В НАТО — только через референдум". Неразбериха в государстве канула в Лету, настало время продуктивной работы.

Еще одна победившая сторона — народ Украины. Есть надежда, что, освободившись от политических баталий, вожди, наконец, сделают что-то и для страны. Несомненно, что и России выгодна стабилизация ситуации в наших ближайших соседях. "При своих" осталась лишь леди Ю, не получив ни толики из причитающихся ей в соответствии с итогами выборов властных полномочий и обманув тем самым каждого пятого украинца (столько за нее проголосовали). Люди надеялись, что Тимошенко что-то из своих предвыборных обещаний сможет выполнить. Однако удел политиков такого толка — "делать заявления для прессы" и митинговать на майданах.

Андрей ПОМЕЛЬНИКОВ.

У народной поговорки, вынесенной в заголовок, помимо основного, переносного, значения есть и прямое: вода не течет, если положить на ее пути камень. Вот уже несколько лет жительница дома №74 по улице Васильевской в г. Орле Любовь Ивановна Бологова обивает пороги чиновников с одной единственной просьбой — положить бордюрный камень вдоль проезжей части дороги по улице Васильевской. Дело в том, что дорогу, которая проходит непосредственно около ее дома, за несколько лет ремонтных работ подняли так, что она перекрыла бордюр. И теперь каждый раз во время дождя двор дома, где проживает Любовь Ивановна, заливают сточными водами с дороги.

ПОД ЛЕЖАЧИЙ КАМЕНЬ ВОДА НЕ ТЕЧЕТ

Это и неудивительно, ведь по левой стороне улицы, где находится ее дом, предусмотрены всего две "ливнёвки", которые не в состоянии поглотить большой поток воды. А бордюры, которые бы сдерживали капризы стихии, нет. Да что там бордюры, даже сточные каналы есть не везде.

Женщина обратилась в нашу редакцию за помощью, потому что больше идти ей некуда. В 2000 году она уже обращалась к главе администрации Заводского района Н.И. Ничипорову, на что получила письменный ответ (за номером к-282 от 18.10.2000 года) о том, что "работы по поднятию бордюрного камня по ул. Васильевской, д. 64 — 74 в текущем году не предусмотрены". А для включения этих работ в план 2001 года администрация района направила свои предложения городской администрации. Администрация города Орла в лице вице-мэра В.И. Уварова в свою очередь (письмом за номером ко-1865 от 18.06.2001 г.) уведомила Любовь Ивановну, что для отведения поверхностных вод от жилых домов № 62 — 74 по ул. Васильевской, действительно, требуется проведение комплекса строительных мероприятий. В частности, необходимы проектирование водоотвода с ул. Васильевской, установка борта вдоль проезжей части и понижение уровня тротуара перед въездами в гаражи. "Работы будут начаты в июле текущего года", — уверила тогда администрация города.

Прошло пять лет. И пока чиновники перебивают из пустого в порожнее, жителей этих злосчастных домов заливают в прямом смысле слова. Вода, ил, песок, мусор, ветки — всё это мне пришлось наблюдать во дворе дома №74 после дождя, прошедшего накануне. Вода не просто заливает двор, она проходит даже в дом. Пол в коридоре Любови Ивановны давно сгнил, поскольку не успевает просыхать. Она вынуждена даже летом... топить печку, иначе всё отсыреет. Любимая собака спасается от "наводнения" на крыше своей будки. Когда её домок заполняется водой, животное забегает наверх и протяжно воет. "Я и сама скоро завоюю от такой жизни", — сокрушается Любовь Ивановна.

Недавно на улице Васильевской все-таки развернулись строительные работы по установке бордюров. Но при этом дом №74 почему-то обошли стороной. Бордюры устанавливаются, начиная с дома №72, который расположен на середине улицы. Любовь Ивановна попыталась узнать у первого заместителя главы администрации Заводского района В.М. Шка-



дина, отчего же такая несправедливость. И получила ответ, что управление коммунального хозяйства г. Орла участок перед её домом не включило в смету. Тогда напрашивается вопрос: почему же чиновники не включили в эту самую смету дом, который постоянно заливает водой и по поводу которого женщина неоднократно обращалась к ним с просьбой о помощи? Ведь даже невооружённым глазом видно, ка-

кая грязь около него на тротуаре. Пройдись с женщиной до её дома, а потом с трудом смогла отмыть свою обувь. Можно себе представить, чего стоит пенсионерке, инвалиду I группы вымывать грязь из собственного дома. Кстати, недовольны даже те жители, около домов которых бордюры все же установили. Поскольку их не закрепили как следует и машины не могут проезжать — цепляются подвеской... Нам остаётся только уповать на чиновничью честь и совесть, если таковые вообще имеют место быть. Очень хочется, чтобы они научились прислушиваться к бедам простых людей. Мы верим, что бордюрный камень всё-таки будет установлен около всех домов и после многолетних мятёрзаний Любови Ивановны наконец сможет спокойно жить, а не вздрагивать каждый раз при появлении на небе туч.

Мargarita КОЗЛЕНКОВА.

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

В ноябре 1943 года в редакции "Орловской правды" по инициативе нашей землячки поэтессы Елены Благиной, специально приехавшей в освобожденный Орел по направлению Союза писателей СССР, состоялось несколько собраний так называемой литературной группы. Именно областная газета стала ядром формирования писательского сообщества послевоенной Орловщины (в редакции даже было создано "литературное бюро"). На собраниях обсуждались произведения местных литераторов (а среди них оказалось немало недавних фронтовиков, партизан, например, Н.Н. Прохоров), лучшие рекомендовались для издания. Такие собрания были традиционными и после отъезда Елены Благиной из Орла. Свидетельством тому — напечатанная в "Орловской правде" 6 апреля 1944 года заметка "На очередной литературной "среде": "На очередной литературной "среде" в редакции "Орловской правды" была обсуждена поэма лауреата Сталинской премии Александра Твардовского "Василий Теркин".

Возрождались издательская деятельность редакции. Издательством "Орловская правда" в 1943 году были выпущены в свет, в частности, книги "XXVI годовщина Великой Октябрьской социалистической революции. Доклад председателя Государственного комитета обороны тов.

# ВОЗВРАЩЕНИЕ К МИРНОЙ ЖИЗНИ

И.В. Сталина на торжественном заседании Московского совета депутатов трудящихся с партийными и общественными организациями г. Москвы 6 ноября 1943 года (тираж 25 тыс. экз.) и сборник материалов "О борьбе орловских партизан с немецко-фашистскими захватчиками" (тираж 8 тыс. экз.).

В декабре 1943 года недавний боец партизанского отряда и корреспондент партизанской газеты Василий Росляков был назначен на должность технического редактора книжного издательства (с января 1944-го — заведующий только что созданным отделом культуры и быта "Орловской правды"). Василий Петрович Росляков родился в марте 1921 года в Прикумском (ныне Будённовск) Ставропольского края, в 1939 году поступил в ИФЛИ. В августе 1941 года, будучи курсантом Подольского пехотного училища, встал на защиту Москвы. Сражался в партизанском отряде. В 1950 году окончил филфак МГУ, кандидат филологических наук (1953 г.). Начал как критик, позже стал писать прозу (автор книг "Один из нас", "Обыкновенная история", "От весны до весны", "Последняя война", "Мы вышли рано, до зари" и др.). Умер в декабре 1991 года в Москве.

1 декабря 1943 года редактирование газеты "Орловская правда" решением обкома ВКП(б) № 354 было вре-



Иван Георгиевич Батов

менно возложено на В. Антонова. Однако его пребывание в этой должности продолжалось только месяц. Обком партии вел систематическую работу по перестройке работы печати на мирные рельсы. 31 декабря 1943 года было принято решение обрисполкома и бюро обкома ВКП(б) об организации в Орле областного Дома печати по ул. Ленина, 1. 2 января 1944 года решением бюро обкома ВКП(б) ответственным редактором "Орловской правды" был назначен Иван Георгиевич Батов (ветеран редакции А.А. Лапонов вспоминал о нем: "Резкий, но с хваткой, деловой, настойчивый, энергичный журналист — с газетным чутьем и вкусом"). В феврале 1944 года были приняты на работу Николай Васильевич Поваляев (работал в "Орловской правде" еще до войны, был назначен на должность



сборка в Ельце, затем ответственный секретарь, зав. промышленным отделом, ушел из редакции в октябре 1945 года), бывший партизан Юрий Иванович Когинов (литсотрудник сельхозотдела). Новый редактор И.Г. Батов повел довольно жесткую политику. К традиционной редакционной работе добавлялись многочисленные высканки, накладываемые на технических работников редакции, И.Г. Батов добавлял значительное ужесточение отношения к творческим сотрудникам. Например, испытанный военным временем журналист Д.Г. Монозон был отдан под суд в марте 1944 года, так как, выписав командировку в Елец на неделю (забрать личные вещи), прибыл в редакцию на 12 дней позже

установленного срока. В марте 1944 года был уволен фотокорреспондент Шевляков (снимки были негодные, материалы использовались для изготовления снимков посторонним лицам за плату). На эту должность в апреле была принята Валентина Журавлева. В апреле 1944 года был уволен ответственный секретарь Н.П. Стрельников — "за допущение грубых ошибок при сдаче в набор материалов". Есть версия, что причиной увольнения стало роковое стечение обстоятельств: согласно макету Стрельникова при печати на портрет Сталина на первой странице газеты "наложилось" решетка таблицы сельхозсводки, помещенной на второй странице...

"Урожайным" на выговоры оказался и следующий, 1945 год. В числе "штрафников" оказался Юрий Когинов. В приказе от 11 ноября 1944 года об объявлении ему выговора подчеркивалось: "Тов. КОГИНОВ взял в Спиритотресте информацию о премировании совхоза "Освобождение", не проверил ее, перепутал название Наркомата, написал: "Наркомзема" вместо "Наркомциепрома". Через несколько месяцев на творческой биографии Когинова был поставлен жирный

крест. Цитируем приказ № 5 от 3 марта 1945 года:

"Литсотрудник редакции тов. КОГИНОВ Ю.И. неоднократно допускал грубые политические ошибки в газете, за что получил суровое предупреждение партийной организации, администрации и всего коллектива.

Тов. КОГИНОВ не только не извлек уроков из допущенных ошибок и своевременных предупреждений, но безответственно относился к редакционным заданиям, стал плохо работать, снизил качество сдаваемых в газету материалов и в отношении выполнения общественных поручений проявил выпад, недостойный работника большевистской печати.

КОГИНОВА Ю.И. с 3 марта уволить из редакции за поведение, недостойное работника партийной газеты.

Бухгалтерия выдать КОГИНОВУ расчет".

В последующие годы Ю.И. Когинов (1924 — 2000 гг.) работал в газетах "Советская Россия", "Правда" (в отделе критики и библиографии), стал известным писателем, написал книги "Алмазная грань", "Бережливый грамота", "Страсть тайная", "Имя города известно" (о Брянщине) и другие.

Алексей КОНДРАТЕНКО.

## В ОРЛЕ БУДЕТ МОЛОДЕЖНЫЙ ПАРЛАМЕНТ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

— Город должен становиться таким, каким его хочет видеть сегодняшняя молодежь, — сказал председатель горсовета В.И. Уваров, — ведь этим ребятам жить в завтрашнем Орле, а кому-то и работать в органах власти. Члены молодежного парламента смогут участвовать в сессиях горсовета, ставить перед исполнительной и законодательной властью наиболее острые вопросы, давать советы. Орловский городской Совет первым сделал шаг навстречу молодежи. Это связано с тем, что основным принципом его работы является открытость. Депутаты уже привлекали к работе в Совете членов Общественной палаты Орловской области, профсоюзы, настала очередь молодежных объединений. — Наше сотрудничество не преследует политических целей, — подчеркнул М.В. Вдовин. — Мы просто хотим, чтобы нам на смену пришли подготовленные, активные люди, которые не желают стоять в стороне и смотреть, как за них что-то решают. Потенциал молодежи огромен. Мы ждем вас в любое время — с идеями и советами. На встрече все получили возможность

рассказать о себе и своей организации, поделить проблемами и предложить пути их решения, поведать о своих победах. Например, члены поискового отряда "Факел", действующего при Орловском государственном институте искусств и культуры, за несколько лет обнаружили и перезахоронили останки шестистолетнего и офицера, погибшего на орловской земле в годы Великой Отечественной войны. Ребята не хотят замыкаться в рамках одного института и предложили создать городскую организацию, куда вошли бы поисковики, краеведы, историки. Студенческий совет Орловского государственного университета помогает студентам не только в учебе, но и в организации свободного времени. В ОГУ проводятся КВН, всевозможные конкурсы и соревнования, но хотелось бы сотрудничать с другими вузами. Студенты университета с удовольствием делятся своим опытом. Например, почему бы всем вузам не присоединиться к такой традиции, как поздравление ветеранов-преподавателей? Пожилым людям приятно знать, что об их заслугах не забывают и нынешние студенты. В планах студсовета ОГУ — организация "круглого стола" для представи-

телей всех высших учебных заведений Орла.

— А у нас нет проблем! — таким заявлением один из лидеров движения "Молодая гвардия "Единой России" вызвал взрыв смеха.

— Вот как нужно работать! — прокомментировали эти слова депутаты. Правда, оказалось, что проблем все-таки немало. Главная — как увлечь молодежь, показать, что насыщенная интересными событиями жизнь гораздо привлекательнее, чем алкоголь, наркотики и бессмысленное шатание по улицам.

Горячую поддержку заместителя председателя горсовета М.В. Вдовина и Л.С. Музалевского вызвала идея создания дискуссионного клуба. На встречах в таком клубе молодые люди могли бы задавать депутатам острые вопросы, высказывать свою точку зрения, поспорить.

— Что же больше всего волнует нынешних студентов? — спросил М.В. Вдовин.

Сначала разделили реплики: повыевшие стипендиаты! Конечно, и это тоже, согласились депутаты. А кроме стипендий? Выяснилось, что главное для ребят — знать, что их мнение интересно взрослым, что они могут влиять на принятие важных для города решений. Именно для этого и нужен молодежный парламент, формирование которого уже началось.

Елена ПРЕСНЕЦОВА.

## ОБЪЯВЛЕНИЯ

### ПРОТОКОЛ № 36 РАССМОТРЕНИЯ И ОЦЕНКИ КОТИРОВОЧНЫХ ЗАЯВОК

ОГУ "Орелгосзаказчик" 11 августа 2006г. Наименование предмета запроса котировок: выполнение функций генпроектировщика по строительству объектов газификации и переводу котельной на газовое топливо в населенных пунктах Орловской области по следующим ЛОТам:

ЛОТ № 1. Газификация н.п. Козловка, Старогольское Новодеревенковского района; ЛОТ № 2. Строительство газопровода для жилых домов в н.п. Фитилевка (п.Леденский) в КСП "Максимовское" Урицкого района; ЛОТ № 3. Газоснабжение ул. Заречной в н.п. Волково Мценского района Орловской области; ЛОТ № 5. Строительство модульной котельной для отопления Черкасской школы Кромского района Орловской области (наружные сети газоснабжения и водоснабжения).

Государственный заказчик: ОГУ "Орелгосзаказчик". Процедура рассмотрения и оценки котировочных заявок проводится Единой комиссией в период с 11.00 по 12.30 11 августа 2006 года по адресу: г. Орел, МОПР, 42.

Критерии для оценки котировочных заявок указаны в извещении о проведении конкурса, размещенном на сайте http://www.adm.orel.ru/pgz/index.php в сети Интернет 3.08.2006 г.

№ п/п	Наименование, местонахождение участников размещения заказа	Цена конкурсной заявки, руб.	Порядковый номер заявки (относительно других заявок по мере уменьшения выгодности)
<b>ЛОТ № 1. Газификация н.п. Козловка, Старогольское Новодеревенковского района.</b>			
1.	ООО "Сантехник", Орловская область, п.Верховье, ул. Ленина, д.18	200 000	1(победитель)
2.	ЗАО "ТМК Верхневолжского промышленного комплекса", Орловская область, п.Верховье, ул. Новосильская, д.1		2
<b>ЛОТ № 2. Строительство газопровода для жилых домов в н.п. Фитилевка (п.Леденский) в КСП "Максимовское" Урицкого района.</b>			
1.	ЗАО "ТМК Верхневолжского промышленного комплекса", Орловская область, п.Верховье, ул. Новосильская, д.1		
2.	ООО "Сантехник", 303720, Орловская область, п.Верховье, ул. Ленина, д.18		
<b>ЛОТ № 3. Газоснабжение ул. Заречной в н.п. Волково Мценского района Орловской области.</b>			
1.	МГТ "Мценскрайгаз" ОАО "Орелоблгаз", Мценск, Орловская область, ул.Советская, 30		
2.	ИП Макшеев Сергей Иванович, Орловская область, п.Кромцы, ул. Интернациональная, д.1		
<b>ЛОТ № 5. Строительство модульной котельной для отопления Черкасской школы Кромского района Орловской области (наружные сети газоснабжения и водоснабжения).</b>			
1.	Трест "Кроммежрайгаз" ОАО "Орелоблгаз", Орловская область, п.Кромцы, ул. Заводская, д.9		
2.	ООО "Давыдов", Орловская область, п.Кромцы, ул. К.Маркса, д.9		

Протокол рассмотрения заявок на участие в запросе котировок в полном формате размещен на сайте в сети Интернет по адресу: http://www.adm.orel.ru/pgz/index.php

**ТЕЛЕФОН ОТДЕЛА РЕКЛАМЫ**  
**76-20-34**  
НП «Редакция газеты «Орловская правда»

### СЛУЖБА ПО ТАРИФАМ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

сообщает о проведении конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Орловской области.

Конкурс заключается в оценке профессионального уровня претендентов на замещение должности гражданской службы, их соответствии установленным квалификационным требованиям к должности гражданской службы.

Право на участие в конкурсе имеют граждане Российской Федерации, достигшие возраста 18 лет, владеющие государственным языком Российской Федерации и соответствующие установленным законодательством Российской Федерации о государственной гражданской службе квалификационным требованиям к вакантной должности гражданской службы.

Наименования вакантных должностей, на которые объявляется конкурс, и требования, предъявляемые к претендентам на замещение должностей:

главный специалист отдела регулирования тарифов в сфере ТЭК — высшее инженерное (по специальности, связанной с электроэнергетикой) образование, стаж работы по инженерной специальности, связанной с электроэнергетикой, не менее трех лет, профессиональные знания и навыки в сфере государственного регулирования тарифов на товары (услуги) ТЭК (электроснабжение); главный специалист отдела регулирования тарифов в сфере ТЭК — высшее экономическое образование, стаж работы по экономической специальности — не менее 3 лет, профессиональные знания и навыки в сфере государственного регулирования тарифов на товары (услуги) ТЭК (электро- и газоснабжение); главный специалист отдела регулирования тарифов в сфере ЖКХ — высшее инженерное образование, стаж работы по инженерной специальности — не менее 3 лет, профессиональные знания и навыки в сфере государственного регулирования тарифов на товары (услуги) ЖКХ (теплоснабжение); главный специалист отдела мониторинга и контроля — высшее экономическое образование, стаж работы по экономической специальности — не менее 3 лет, профессиональные знания и навыки государственного регулирования тарифов и надбавок, мониторинга и контроля в области регулирования тарифов и надбавок в сфере ТЭК, ЖКХ, на социально значимые товары и услуги (2 вакантные должности);

главный специалист отдела юридического и финансового обеспечения — высшее финансово-экономическое образование, стаж работы по специальности "Бухгалтерский учет, анализ и аудит" — не менее 3 лет, профессиональные знания и навыки в сфере бухгалтерского учета в бюджетных учреждениях, анализа финансово-экономической деятельности организаций, работающих в сфере регулируемого государством ценообразования (ТЭК, ЖКХ, социально значимые товары и услуги).

Срок приема документов составляет 30 календарных дней со дня опубликования объявления о проведении конкурса.

Документы направляются в службу по тарифам Орловской области по почте заказным письмом либо представляются претендентом с приложением описи документов и двух конвертов с обратным адресом претендента.

Почтовый адрес службы: 302026, г. Орел, ул. Комсомольская, д. 63. Начало рабочего дня службы — 9.00, окончание рабочего дня — 18.00, перерыв на обед с 13.00 до 14.00. Дата и место проведения конкурса: 3 октября 2006 г., г. Орел, ул. Комсомольская, д. 63.

С подробной информацией о конкурсе можно ознакомиться на сайте www.adm.orel.ru, контактные телефоны: 43-21-67, 45-16-69.

Из старых колхозов (коллективных сельскохозяйственных предприятий) в реально живых в Корсаковском районе остался только СПК "Малиновский". Хозяйство многоотраслевое и по местным меркам достаточно крепкое. Собирает неплохие урожаи зерновых культур, а его молочно-товарная ферма имеет статус племпредупродуктора по черно-пестрой породе КРС. Кстати, надом молока от каждой из трехсот имеющихся здесь коров в прошлом году превзошли рубеж в 4000 килограммов. Рентабельны все отрасли, что позволяет коллективу не просто выживать в рыночных условиях, а еще и обеспечивать расширенное воспроизводство во всех отраслях.

## ОДНОМУ КОЛХОЗУ КОМПЛЕКС НЕ ПОДНЯТЬ

ДЕРЕВНЕ — ЖИТЬ



Не повезло труженикам "Малиновского", да и всем жителям его центральной и окрестных деревень, в другом — в селе Новомаминово нет ни клуба, ни простейшего спортзала, хотя молодежи и людей среднего возраста достаточно.

Кроме двух жилых трехэтажек ничего не сумели построить в Новомаминово в советское время, никто не обещал рядное здание современной архитектуры.

Богаты спонсоров, которые могли бы помочь достроить объект, в округе не наблюдается. До депутатов всех уровней, к которым обращались за помощью, пока достучаться не могут. Районные и областные ведомства, курирующие культуру, спорт, молодежную политику, тоже разводят руками, объект-то этот неплановый, средства из бюджета на него не положены.

Вот только радости по этому поводу в глазах новомаминовцев пока не видно. Уже сейчас ясно, что и в нынешнем году комплекс не будет открыт. Хозяйство уже исчерпало свои внутренние возможности, неизвестно, сможет ли оно продолжить хотя бы небольшое финансирование объекта и в дальнейшем: нынешний год в полеводство выдвигается тяжелым, да и цены на зерно нового урожая пока едва покрывают затраты на производство. А ведь дел-то осталось немного, правда, довольно затратных — выполнить внутреннюю от-

## ОБЪЯВЛЕНИЯ

ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО ВETERИНАРНОМУ И ФИТОСАНИТАРНОМУ НАДЗОРУ (Россельхознадзор)

УПРАВЛЕНИЕ ПО ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ № 1205

О ПРОВЕДЕНИИ ЛЕТНЕ-ОСЕННЕГО СЕЗОНА ОХОТЫ В 2006 ГОДУ НА ТЕРРИТОРИИ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

В соответствии с постановлением коллегии администрации Орловской области от 11.08.2006 г. № 169 и типовыми Правилами охоты в РФ (приказ от 4.01.1988 г. № 1 Главы города РФ)

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Установить следующий порядок охоты: 1.1. Охота разрешается четыре дня в неделю — в четверг, пятницу, субботу и воскресенье, а также в другие дни недели, если они являются праздничными или объявлены Правительством РФ выходными днями, с нормой отстрела за день охоты не более трех голов птиц указанных групп видов, а с 15 сентября и до конца сезона охоты — без ограничения норм добычи.

1.2. Охоту на территории полей филтрации Отрядинского сахарного завода (охотничье хозяйство "Бониско") Мценского района, водоемах ОАО "Орелрыбвод" рыбхоза "Лубна" Хотынецкого района, ОАО "Орелрыбхоз" — рыбхоза "Маковский" (охотничье хозяйство "Кромское") Кромского района и рыбхоза "Нежиква" (охотничье хозяйство ООО "Ремстройпроект" в г. Дмитровске) Дмитровского района и других охотпользователей проводить после согласования с администрациями этих предприятий.

1.3. Охота производится по разрешениям, согласованным с контролирующими службами и охотпользователями. По завершении сезона охоты разрешения подлежат обязательной сдаче в 5-дневный срок по месту их получения.

1.4. Разрешить использование на охоте охотничьих собак, зарегистрированных в установленном порядке и привитых от бешенства.

1.5. В целях недопущения распространения птичьего гриппа и изучения эпизоотической обстановки при отстреле водоплавающих птиц максимально обеспечить добор подранков и выборочно направлять их для исследования в районные ветеринарные лаборатории. Избегать отстреливать птиц с симптомами заболевания (ослабленность, отсутствие страха перед человеком, подергивание головы, неустойчивая походка, перерывание на спину). Добытых птиц разделять на месте, после окончания обработки биологические отходы уничтожать там же путем сжигания (руки и разделанную птицу промывать раствором перманганата калия), при этом строго соблюдать меры личной гигиены.

При появлении признаков инфекции дыхательных путей или глаз в течение 7 — 10 дней после контакта с дикой птицей немедленно обращаться за медицинской помощью.

1.6. Отстрел лисицы и енотовитой собаки проводить только под контролем штатных сотрудников управления Россельхознадзора бригадным методом. Количество и состав охотников согласовывать с главами районных администраций Орловской области.

2. Запретить на территории области: 2.1. Отстрел глухаря, тетерева, рябчика, серой куропатки, большой и малой выпли, камышицы и видов птиц, не отнесенных к объектам охоты.

2.2. Охоту на территориях национального парка "Орловское полесье" Хотынецкого и Знаменского районов, охранной зоны национального парка "Орловское полесье" и государственного заповедника "Калужские засеки" Хотынецкого, Знаменского, Болховского районов, природных парков Урицкого, Покровского, Свердловского районов, а также в охранной зоне государственного мемориального природного музея-заповедника "Спаское-Лутовиново" Мценского района.

2.3. В государственных природных комплексах заказниках "Кудьяры" Запорожского района, "Смирновский" Покровского района, государственных выловых охотничьих заказниках, зеленых зонах г. Орла и г. Болхова, на воспроизводственных участках охотничьих хозяйств, а также зонах покоя диких животных.

2.4. На территориях охотничьих хозяйств по предложению охотпользователей.

2.5. При наступлении пожарной опасности в лесах начиная с 3-го класса.

3. Специалистам отдела охотничьего и рыбного надзора, оперативного отдела, всем польователям охотничьих угодий принять все необходимые меры по усилению контроля и улучшению охраны охотничьих угодий в период сезона охоты, привлекая для этой цели сотрудников органов внутренних дел, агентства лесного хозяйства, управления Росприроднадзора по Орловской области (в рамках заключенных соглашений).

4. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на начальника отдела охотничьего и рыбного надзора А.И. Колчева.

Руководитель управления Е.Н. ДУБРОВИН.

### УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ РЕГИСТРАЦИОННОЙ СЛУЖБЫ ПО ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

объявляет конкурс на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Российской Федерации:

1. Ведущего специалиста отдела приема-выдачи документов, регистрации арестов (3 вакансии).

2. Главного специалиста отдела регистрации прав на земельные участки.

3. Заместителя начальника отдела организационного обеспечения, делопроизводства, планирования и контроля.

4. Начальника отдела информационных технологий и связи.

5. Консультанта отдела организационного обеспечения, делопроизводства, планирования и контроля.

6. Главного специалиста отдела ведомственного контроля, служебных проверок и работы в муниципальных образованиях.

7. Консультанта отдела информационных технологий и связи.

8. Главного специалиста отдела информационных технологий и связи.

9. Главного специалиста Дмитровского отдела.

10. Ведущего специалиста Колпнянского отдела.

11. Ведущего специалиста Малоархангельского отдела.

12. Ведущего специалиста отдела выдачи информации о зарегистрированных правах.

13. Главного специалиста отдела контроля и надзора в сфере адвокатуры, нотариата и государственной регистрации актов гражданского состояния.

Для участия в конкурсе необходимо представить документы, предусмотренные Федеральным законом от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ "О государственной гражданской службе Российской Федерации". Срок действия объявления — 30 дней с момента опубликования.

Контактный телефон 43-55-54.

Юрий СЕМЁНОВ. Корсаковский район.